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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Bezpečnostní opatření dnes na cílové úrovni,
změny nejsou výrazné
Na vyšší úroveň se dnes dostala
bezpečnostní opatření přijatá po teroristických útocích minulý
čtvrtek v Madridu, řekli ČTK oslovení policisté. Například podle
Kláry Krejčí z cizinecké policie zvýšené kontroly na hraničních
přechodech postupně začínaly už od pondělka. V Praze však nejsou
opatření příliš viditelná, ačkoliv v ulicích hlídkuje o několik
desítek policistů více, než obvykle.

    Policisté pracují od úterka v rizikových oblastech Prahy. "Doprovází je zhruba deset speciálně
vycvičených psů," řekla dnes ČTK mluvčí pražské policie Eva Brožová. Dodala, že policie jednala i s
vedením pražských sportovních klubů o tom, jak zajistit posílení bezpečnosti na fotbalových a
hokejových stadionech.

    Jiří Vokuš z Policejního prezidia dodal, že tento týden by měla být bezpečnostní opatření na
úrovni, na které už nadále zůstanou. Ministr vnitra Stanislav Gross, který dnes předsedá jednání
vlády, před několika dny prohlásil, že opatření mající zabránit terorismu v ČR začnou být plně účinná
právě ode dneška. Už od pondělí tak například pražské letiště v Ruzyni hlídá policejní obrněný
transportér.

    Mluvčí cizinecké policie vysvětlila, že policisté na hranicích důkladně kontrolují přijíždějící cizince
a jejich
vozidla. "Kontrolují pravost a platnost dokladů a to, zda cizinci splňují další podmínky, například
platné vízum," podotkla a dodala, že cestující z rizikových zemí jsou prověřováni v policejních
databázích. Zvýšenou pozornost mohou očekávat cizinci z rizikových oblastí.

    V zavazadlech hledají policisté především nebezpečné a podezřelé věci jako výbušniny, zbraně a
podobně. "Využíváme také služebních psů, kteří jsou vycvičeni k vyhledávání nebezpečných látek,"
řekla Krejčí. O žádných incidentech ale informace neměla. "V tuto chvíli to policisté zvládají, na
konkrétní situaci na určitém hraničním přechodu bude záviset případná nutnost posílení dalšími
lidmi," dodala.

    Hlídky se v Praze podle mluvčí Brožové zaměřují především na místa s vyšší koncentrací lidí, mezi
která patří i systém pražského metra. Některé vytypované stanice budou příslušníky městské a státní
policie prohlíženy pravidelně, jiné namátkově. Vzhledem k velkému počtu stanic totiž nelze stálou
kontrolu každé z nich zajistit.

    Mluvčí pražského dopravního podniku Eva Kuchařová potvrdila, že zvýšená bezpečnostní opatření
v metru jsou především věcí policie. Samotný podnik na zvýšený dozor ve stanicích metra pracovníky
nemá. Kuchařová dodala, že dozorčí a další zaměstnanci už v minulosti různá bezpečnostní školení
absolvovali. Byli například upozorněni, aby si všímali podezřelých předmětů.
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